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Име:

Писмен изпит по ЕАИ
11/02/2019 г.

Зад. 1 (10 т.). Нека L1 и L2 са езици. За дума α казваме, че
е (L1, L2)-зависима, ако непосредствено след всяко срещане на
дума от L1 в α започва срещане на дума от L2 в α. Докажете, че
ако L1 и L2 са регулярни, то и езикът съставен точно от всички
(L1, L2)-зависими думи също е регулярен.

Зад. 2 (20 т.). Безконтекстни ли са следните езици:

L1 = {ωαβγ | ω, γ ∈ {a, b}?
& α, β ∈ {c, d}?

&

γ е инфикс на ωrev
& α

rev е суфикс на β},

L2 = {αωβγ | ω, γ ∈ {a, b}?
& α, β ∈ {c, d}?

&

ω = γ
rev

& α
rev е префикс на β}?

Обосновете отговорите си!

Успех! A
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L1 = {ωαβγ | ω, γ ∈ {a, b}?
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γ
rev е префикс на ω & α е инфикс на βrev},

L2 = {αωβγ | ω, γ ∈ {a, b}?
& α, β ∈ {c, d}?

&

ω е суфикс на γrev & α = β
rev}?

Обосновете отговорите си!
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L1 = {ωαβγ | ω, γ ∈ {a, b}?
& α, β ∈ {c, d}?
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дума от L1 в α завършва срещане на дума от L2 в α. Докажете,
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